

# 七处路段春运交通事故多发

## 历城区五处点位已陷入常态拥堵

1月27日,济南交警正式对外发布春运交通预警信息。通过对历年来春运期间交通事故发生情况进行排查分析,交警部门梳理出七处高危事故易发路段,提醒广大交通参与者选择好出行线路谨慎出行。另外,历城交警大队辖区春运期间交通流量显示,辖区的五处路口、点位已陷入常态拥堵模式,春节前省城交通爆堵模式已经开启。

本报记者 王兴飞 通讯员 杨厚福 孙嘉 实习生 杨庆宇



柳埠镇李家塘大集,年集时间为2月3日,易造成柳埠镇李家塘道路拥堵。(资料片)

## 春运出行:城区这7处路段最危险

据济南市交警支队民警介绍,和往年相同,道路运输仍是今年春运的主要方式,旅客集中出行,道路通行压力骤增。据了解,春节前客流量已从1月24日(腊月十五)开始呈现明显增大趋势,交警部门预计2月6日(腊月二十八)将达到春节前出城为主的交通流量的最高峰,春节后返城为主的交通流高峰也将出现在2月13日(正月初六)左右。

受春运期间企业生产经营集中冲刺、市民购物旅游出行增加、外出务工人员陆续返乡影响,省城道路出行人员和车辆增多,不按规定让行、变道、超速、超员、超载、酒驾的严重违法行为增多,造成道路交通各种安全隐患突出,交通事故也较以往明显增多。交警部门梳理出七处高危事故易发路段,提醒市民谨慎出行。

### 这七处春运事故多发路段具体为:

历下区经十路燕山立交桥西头至山大路路口,原因是早晚高峰车流量大,有不按规定保持安全车距,不按规定让行、变道的车辆,易发生车辆追尾、侧面刮撞的交通事故。

市中区国道104线重汽路口至至林林公交车站,原因是无交通标志标线,路边违法占道停车较多,多有非机动车、行人横过道路,易发生车辆碰撞非机动车、行人的交通事故。

槐荫区济齐路二环西路路口至非遗园路口,原因是车速较快,有不按规定让行的车辆,多有非机动车、行人横过道路,易发生车辆碰撞非机动车、行人的交通事故。

天桥区国道104线与国道220线交叉路口至黄河大桥北头,原因是多条国道交会,来往车流量大,车速较快,多有非机动车、行人横过道路,易发生车辆碰撞非机动车、行人的交通事故。

历城区工业北路市立三院路口至将军路路口,原因是车流量大,有不按规定保持安全车距,不按规定让行、变道的车辆,易发生车辆追尾、侧面刮撞的交通事故。

高新区工业南路奥体中路路口至开拓路口,原因是车流量大,有不按规定保持安全车距,不按规定让行、变道的车辆,易发生车辆追尾、侧面刮撞的交通事故。

北园高架路无影山上下桥匝道口至生产路上下匝道的堵车原因是车流量较大,有不按规定保持安全车距,不按规定让行、变道的车辆,易发生车辆追尾、侧面刮撞的交通事故。

## 节前爆堵:历城区五处路段已“瘫痪”

春运启动后,历城交警大队就辖区交通流量进行统计显示,受春运持续增长的交通流影响,辖区的七里堡路口、大桥路至零点立交周边、工业北路肉联厂路口、洪楼广场和花园洪楼西路口五处点位已陷入常态拥堵,春运爆堵模式已经启动。

历城交警介绍,这5处拥堵区域中,七里堡市场和维尔康肉联厂作为历城区大型蔬菜、水果、肉类、冷冻食品批发市场,平时入车流量即相对较大。目前,该路段高峰时段处于10时至12时,14时至16时,随着交通压力持续增大,拥堵时段还在延长,交警提醒市民尽量选择其它时间至市场购物。

另外,洪楼商圈集中了银座、大润发等多家大型购物超市,春节前后交通出行压力巨大,每日10时至16时,极易造成花园路洪楼路段长时间交通拥堵。交警建议前往购物,休闲的市民朋友们可选择乘坐138线、11路、75路、106路、16路、1路、308路、K55、K91公交车,尽量减少私家车出行,以避免长时间被堵在路上。

除上述五处常态拥堵点位外,历城区扎堆的农村年货大集也成为拥堵的“新增长点”。下述三处年货大集最易导致道路拥堵:柳埠镇李家塘集,年集时间为2月3日,易造成柳埠镇李家塘道路拥堵;仲宫镇商家集,年集时间为2月3日,易造成S327线商家段拥堵;西营镇西营集,年集时间为2月2日、7日,易造成S327线西营镇路段拥堵。

历城交警建议,在交通高峰时段旅游路港九路港沟收费站及通往南部山区方向的车辆,建议绕行至港西路到济莱高速上口或沿港西路进入南部山区。如遇恶劣天气郭店高速封闭,市民可绕行至工业北路进入市区或绕行机场路至遥墙机场。

为避免堵在路上,交警建议出行市民最好准备一条备用出行线路,一旦出行道路拥堵,可选择备用线路出行。在出行前最好了解实时路况信息,及时调整出行线路。此外,建议市民不要将出游集合点定在各高速公路收费广场,避免在广场上停车候人,造成拥堵。

清晨与老伴一起准备乘公交车去上班

## 61岁老太过马路被撞身亡

本报1月27日讯(记者 郑帅) 1月27日早上5时40分左右,历城区仲宫镇南庄村103国道路口处,一名61岁的老太过马路时,被一辆自北向南行驶的面包车撞击后不幸身亡。据了解,老太是附近南庄村村民,当时正要和老伴一起到马路对面坐公交车进市区上班,不想却发生了意外。

上午10时许,记者来到事故现场路口。现场位于南庄村村东头路口处,出了村口便是103国道,路口处的103国道中间没有隔离栏,从村子里出来的村民可以通过该路口走到马路对面。路口处没有设置红绿灯,也没有斑马线,路口处来往的车辆较多,但多数车辆在经过路口时并没有减速。

记者看到,在路中间的隔离带附近,散落着不少从事故车辆掉下来的玻璃和保险杠碎片。据附近的村民介绍,死者是仲宫镇南庄村人,今年61岁,跟老伴一起都在齐鲁医院做陪护。

“大概是早上五点多的时候吧,天还有点黑,他两口子一起去上班,走到那边村口时,两人一前一后过马路,想去对面坐公交车,当时老太太在前面,老头在后面,这时候从北边过来一辆面包车,撞上了前面的老太太,把人直接撞飞出去了,车子撞得挺严重的,水箱都撞烂了。”一位村民说,当时被撞的老太已经没有了意识。

事故发生后,司机从车上下来,赶紧拨打了120。二十多分钟后,救护车到达现场,受伤的老太被送到山东省警官总医院进行抢救。27日中午,记者来到英雄山路省警官总医院,但并没有找到受伤的老人。一位老人的家属告诉记者,老人的左侧头部受伤严重,已经不幸去世。

据了解,事故车辆是从长清过来的,司机是一位50岁左右的男子,当时车上除了司机还拉着其他人。27日下午,记者从历城交警部门了解到,目前该司机正在接受调查,事故还在进一步处理中。

十一年专注一对一个性化课外辅导  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

天材教育  
WWW.JINANTIANCAI.COM

# 寒假抢名师 提分赢考试

期末试卷精析、寒假同步衔接  
小、初、高名师课程报名特惠

初/高三 名师100天专辅特训

高效提分赢得中高考

艺体生/军考生文化课专辅全托

课时双倍赠,全年最低价!

GO! GO!

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区  
大观校区/槐荫校区/阳光校区 88340288